

本报联合阿里巴巴启动2020年度正能量人物评选

这一年，谁带给你的感动最多？

本报讯(本报通讯员)2020行将结束。这一年，我们在疫情的笼罩下历经艰辛，也在人心的抚慰下长存希望；这一年，平凡的人带给我们的温暖和感动最多。

辞旧迎新，为了让更多人铭记这些温暖，珍惜身边每一份“小而美”的感动，本报联合阿里巴巴天天正能量及全国近百家媒体，正式启动2020年度正能量人物评选，即日起，面向全社会征集候选案例。

作为一家有责任有担当的主流媒体，本报自创刊以来，一直以传播正能量为己任。今年由本报推荐的三人洪水救起三人的宿松辅警石明、“多问一句”“回拨五次”解危救困的接警员聂婉君获得天天正能量奖，受到各界关注，带给了很多人温暖和力量。

评选分两大类 为凡人善举点亮聚光灯

天天正能量年度人物评选，始于2017年。作为一个由阿里巴巴集团与全国100多家主流媒体共同打造的知名公益平台，“天天正能量”从2013年创立起就以传播正能量、弘扬真善美为己任，面向全社会广泛寻找、奖励平凡人的善行义举，7年来，全国各地的获奖者已达8000多人。



2020年度正能量人物评选，以“守望相助，情深意长”为主题，从天天正能量2020年奖励过的1000多位获奖者中，评选出“年度十大正能量瞬间”和“年度十大正能量故事”共20组。

百万公益金 助力2021温暖过年

“普通人的善行善念打一盏聚光灯”是天天正能量发起首届年度正能量人物评选的初衷。三年来，这一评选不仅让200多位正能量获奖者走进了“聚光灯”下，更让他们背后的温暖故事，进一步传递到千家万户，唤醒和点燃了无数人心中美好的与善意。

评选结束后，阿里巴巴天天正能量将拿出100万元公益金，赋能最终当选的20组年度正能量

人物及其推荐媒体，共同发起“2021，让幸福来敲门”公益活动，号召全社会共同伸出爱心之手，为身边的困难家庭和特殊人群送上温暖。

“从正能量获奖者，到正能量合伙人，再到公益活动的倡议发起者和参与者，我们希望通过年度人物评选，赋予这些平凡人更大的能量，让他们的故事激发更多人心中的公益热情，并在媒体的助力下，于2021新年伊始，一起用行动点燃爱的火焰，敲开人与人之间守望相助的幸福之门。”阿里巴巴天天正能量负责人说。

推荐方式：

拨打本报热线电话5325910或关注“天天正能量”公众号，在菜单栏点击“年度评选”上传推荐案例。

计划停电信息告知

1、停电线路：110kV 湖滨变电站10kV 湖配中15线纺织南村G628环网柜201开关，110kV 湖滨变电站10kV 湖配南08线华茂南区I G094环网柜102开关。

停电范围：【大观区】纺织南路、及戏校南路周边用户。

停电时间：12月24日8:30-18:00。

停电原因：①菱湖新村高压线路改接。②线路清障。③S030贵文花园室内变调压。

2、停电线路：35kV新光变电站10kV沿河03线杨树7205柱上开关。

停电范围：【大观区】皖河农场大联分场、永成分场、万集分场、中联分场全部用户及杨树分场部分用户。

停电时间：12月24日8:30-13:00。

停电原因：①皖河颜湾台区、皖河13连1号、十五连7218开关避雷器消缺。②#237-#237T01杆裸铝线更换。③树障清理。

3、停电线路：220kV泉河变电站10kV平湖二12线长风镇G1502环网柜201开关，110kV振风变电站10kV罗塘17线营盘6510开关。

停电范围：【迎江区】长风乡营盘村、长风村、柘山村部分高低压用户。

停电时间：12月24日8:30-18:00。

停电原因：①保税地块杆线迁改。②树障清理。

4、停电线路：110kV振风变电站10kV振兴15线内环西路I 6414开关，110kV振风变电站10kV振联11线内环西路II 6417开关。

停电范围：【迎江区】一腾节能环保新材料。

停电时间：12月24日8:30-18:00。

停电原因：安庆鹏宇建材销售有限公司接火送电(振兴15线内环西路支线#22杆分界开关)。

5、停电线路：110kV朝阳变电站10kV朝园14线总铺6703开关。

停电范围：【宜秀区】大龙山镇永林村部分用户。

停电时间：12月24日8:00-17:00。

停电原因：总铺支线树障清理。

6、停电线路：110kV城西变电站10kV城孝20线建设路G263环网柜202开关。

停电范围：【迎江区】建设路部分用户。

停电时间：12月25日8:30-18:00。

停电原因：建设路支线清障、消缺。

安电

我市3人荣获省见义勇为弘扬正气奖

你们奋不顾身救人的样子真美！

□ 全媒体记者 周国庆 通讯员 周锋

为弘扬见义勇为精神，维护社会稳定，促进社会和谐，创造良好的社会环境，12月22日，全省见义勇为弘扬正气表彰大会在合肥召开，共有44人获奖，其中我市刘添祥获二等奖、陈尚锋、何卫民获三等奖。

徒手接住坠楼男孩

6月17日7时30分许，光彩大市场保安刘添祥刚结束晚班回到家中，突然听到外面有人喊“救命”。循声望去，刘添祥发现，附近小区内五楼某户阳台上，一名女子拉着床单拼命呼救，另一头一名约十二岁的男孩双手拽住床单，悬挂在半空中。

情况危急，刘添祥见状立刻骑车赶往现场发现，男孩已经悬在空中一段时间，体力不支，随时可能掉下来。刘添祥用最快的速度将楼下的电动车移开，防止坠落对小孩造成二次伤害，同时想办法营救。刚移走电动车，刘添祥就听到男孩在上面喊“没力气了”。就在此时，男孩从楼上掉下来，刘添祥冲上前去徒手将男孩接住，男孩摔在刘添祥的身上，刘添祥重重倒在地上，坠落

产生的巨大冲击力导致其右手、前胸软组织挫伤。随后，110和120的工作人员抵达现场，刘添祥将男孩送上救护车后离开，男孩经检查并无大碍。

激流中勇救落水者

今年6月22日9时50分许，潜山市梅城镇的张何清驾车经过痘姆乡吴塘段时，因避让车辆操作不当掉入潜河。在落水瞬间，张何清撞开车门，后被湍急的水流冲到离事发点近300米的下游，正当精疲力尽时抓住了一根杨树枝，命悬一线。

家住潜山市痘姆乡吴塘村电站组的村民陈尚锋听到群众呼喊说有人落水，立即抄起家里备用的救生衣跑了出去。循着呼救声，一边报警求救，一边沿着河岸搜寻，终于透过茂密的树丛找到了漂在河里的落水者。落水者离岸约3米，水深约10米。

陈尚锋试图将救生衣递给落水者，但落水者已体力不支。生死关头，陈尚锋纵身一跃跳入河中，准备接近落水者，但被湍急的水流阻隔，情急之下，向岸边群众寻求帮助。这时岸上群众扔来一根绳子，陈尚锋争分夺秒，经过几番努力，

将绳子紧紧地系在落水者的腰上，众人合力将落水者拉上岸。

赤手勇擒持刀伤人者

何卫民，怀宁县江镇镇上丰村村民。2019年12月15日14时50分许，在广州市番禺区一间饭店门外的大街上，一对男女突然发生争吵，饭店老板何卫民见状正准备拿出手机报警，女子突然从他身后快跑出去，男子追赶数十米后，将其扑倒在地，并从口袋中掏出了一把水果刀，对着女子的腹部刺了两刀。周边围观的群众都不敢上前。何卫民全然不顾自身安全，挺身而出，直接把男子按倒，赤手空拳夺下其手中的水果刀，何卫民左手中指被刀划了深深的一道口子。此时，接到群众报警的警察和120救护车及时赶到，将女子送到医院救治，警察将该男子带走。何卫民这才到附近的医院治疗，左手被水果刀划伤缝了四针。

这些人在国家利益和人民群众生命财产受到侵害时，置个人生死于度外，在关键时刻挺身而出，怀着高度的社会责任感，用行动履行了一个普通公民的义务。